

О П Р Е Д Е Л Е Н И Е

№ 6948

за поправка на очевидна фактическа грешка

гр. София, 20.09.2021 г.

**АДМИНИСТРАТИВЕН СЪД - СОФИЯ-ГРАД, Трето отделение 8 състав, в
закрито заседание на 20.09.2021 г. в следния състав:**

СЪДИЯ: Деница Митрова

като разгледа дело номер **4679** по описа за **2021** година докладвано от съдията, и за да се произнесе взе предвид следното:

Производство е по реда на чл. 175 от Административно процесуалния кодекс (АПК).

Образувано е по почин на съда, който установи, че при постановяването на определение № 4906 от 02.07.2021 г. по делото, е допусната очевидна фактическа грешка – техническа грешка (писмена) в отразяване датата на връчване на известие за доставяне ИД PS 1071 00UQQN N на стр.1, абзац 2 от долу на горе, ред 4 и на стр. 2, абзац 2 от горе на долу, ред 2, като вместо правилната „23.02.2021 г. (вторник – работен ден)“ е изписано „23.01.2021 г.(събота – неработен ден)“. Това неточно изписване е довело и до последваща очевидна фактическа грешка в пресмятане на крайна датата за упражняване правото на жалбата, като е изписано неправилно „06 февруари (събота – неработен ден)“, вместо правилното „09 март (вторник – работен ден)“(стр.2, абзац втори от горе на долу, ред 3). Така констатираните очевидни фактически грешки не влияят на крайното решение на съда.

При това положение постановените с определението № 4906 от 02.07.2021 г. мотиви следва да се поправят като се изпишат правилната дата на връчване на обжалвания административен акт и крайната дата за неговото оспорване.

Във връзка с изложеното, Административен съд София - град, Трето отделение, 8 – ми състав

О П Р Е Д Е Л И :

ДОПУСКА поправка на очевидна фактическа грешка - „писмена грешка” в Определение № 4906 от 02.07.2021 г., постановено по адм. дело № 4679 по описа за 2021 година на Административен съд – София град, Трето отделение вместо неправилното изписаната в мотивите на стр.1, абзац 2 от долу на горе, ред 4 и на стр.2, абзац 2 от горе на долу, ред 3 дата на връчване на обжалвания административен акт „23.01.2021 г. (събота – неработен ден)“, следва да се чете правилното: „23.02.2021

г. (вторник – работен ден)“ и вместо неправилното изписаната дата за преклудирани действията по обжалване на стр. 2, абзац 2, ред 3 в мотивите „6 февруари (събота – неработен ден)“, следва да се чете правилното: „9 март (вторник – работен ден).“

Определението подлежи на обжалване с частна жалба пред Върховния административен съд в 7 - дневен срок от съобщаването му на страните.

Поправката следва да бъде отбелязана върху поправеното решение и преписите след влизане в сила на настоящия акт.

СЪДИЯ: